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TennoBou AoBuUrartenb
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OCHOBHbIE 3NTeéMeHTbl TenJI0BOM
MaLUUHbI:

N

Paboyee
Teno




[MpuHUMN AencTBuA TenoBOro
aBurarTens

Pabouyee Terno ot
HarpesaTend
nonyvaet
KONMYEeCTBO TEMMNOThI
Ql. AI

YacTb 9TON SHeprum Pabouee
PACXOYETCS Ha reno [

coBepLUeHne paboThbl
Al Q2

Q1

HacTb Tenna (Qz)
nepenaeTcs
XOnogunbHUKY.




KIMNO rennoBoro aoBurartenst

n = Q. =9 100% n-knnx
Q Q - KONM4ECTBO TEMMOTHI,
7 nony4YeHHoe oT
A’ HarpesaTtens, [
N =—— -100% Q -KONM4eCTBO TENOThI,

£2H nepegaHHoe
XOonoaunbHUKY, hx

n = A’ .100% A’ — paboTta rasa, [x

A+ 0.




Caau KapHo

dpaHuy3Ccknn Pr3nK n MmaTemMaTmK
(1796-1832 rr)

aokasarn, YTo HET YCTPOUCTBA,

paboTatoLlero ¢ Kng bonbLue, Yem

Kng ngeanbHOW TEN0BOU
MaLLUUHbI
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nmax — - : .100%
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Llnkn KapHo

1 (UMK paboTbl naearnbHOU TEMNOBOM

\\_ MaLlVHbl) 1-2 (n3oTepma) ras
coBepLUaeT NONTOXNTENBbHYIO
paboty A'=Q

2-3 (agmnabata) ras

‘n
0000 VoY
w“:‘:"‘ peee

ralsa oTpuuarternbHa

4-1 (agnabata) paboTa
rasa oTpuuaTtenbHa



PekoMmeHaoauunm:

« PabotaTtb ¢ rpadomukamm B koopanHatax P(V).

e J1n9 camMmon HUXXHEN NeBON TOYKU BBOAUTDL P V
ONA octarnbHbIX ToYeK P 1V BblpaXaTb L|epe3 P vV,

« CtapaTtbcst He 0603Ha4vaTb Ha rpadukax
NOCTOSAHHbIE AaBrieHne n oo bLEM Yyepe3 P n V.

e J1o nocnegHero Bce BECTU B PO, V_
C nomoLbio BcnomMoraTenbHbIX agnadaTt
onpenenaTb Q .

* [NpumeHATL 1-1 3T cpasy Ang HECKONMbKUX
npoLeccoB 1 Bcero uukna (Au=0).

 [1Nns UMKNOB CTPOUTbL BCOMOraTefibHyo Tabnuuy
nna Q, Au, A’



OTBeTUTbL Ha BOMNPOC

Ha pucynke cxemaTH4ecKy OKAa3aHO HAIIPaBJICHHE IIepeaady TEIUIOTHI IPU padboTe
IIBYX HJICAJIbHBIX TEIUIOBBIX MalvH. Y Kakod u3 HUX KII/[ menpme?
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600 K
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2) y Bropoi

4) 01HO3HAYHO OTBETHUTH HEJIB3S
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OTBeTUTbL Ha BOMNPOC

B unknuyeckom npouecce 1-2-3-4-1 ras ....

PA

0 v

1) coBeplUaeT NOSIOXUTENbHY paboTy

2) coBepLwaeT oTpuuaTenbHy paboTy

3) He coBepwiaeT paboTy

4) MOXEeT coBepluaTb KaK NOMIOXUTENbHYIO, TaK U oTpULUaTeNbHYO paboTy

1 2 3 4



OTBeTUTbL Ha BOMNPOC

KN4 vaeanbHon TeNJ0BOU MallUHbI 3aBUCUT ... .

1) OT TeMnepaTypbl XONOAUNbHUKA, TEMNEpPaTypbl HarpeeaTensa U poga paboyero Tena
2) TONbKO OT poAa paboyero Tena

3) TONbKO OT TeMNepaTypbl XON0AUIbHUKA

4) TONbKO OT TEMMNepaTYpbl XONOAWbHUKA U TEMMEPATYpPbl HarpesaTens

1 2 3 4



OTBeTUTbL Ha BOMNPOC

Tennoeas MalKHa 3a UMKN cosepliaet paboty 20 X U OTAQET XONOLUNBHUKY KOMMYECTBO
Tennotbl, pasHoe 60 Ix. KM TennoBon MaluuHbI PaBeH ... .

1) 1/4 2) 23 3) 172 4) 3/4 5 1/3 6) 3/8



OTBeTUTbL Ha BOMNPOC

KT/l Tennosoit MaLwmHbl, paboTatoleit no uukny Kapo, paseH 50%. Temnepatypa Xono4unbHuKa
paBHa 27 °C. YeMy paBHa TeMnepaTypa Harpesatens?

1) 360 2 81%C 3 540 4) 600°C 5 327°C  6) 273°C

1 2 3 4 5 6



OTBeTUTbL Ha BOMNPOC

B uaeanbHol TennoBoit MallMHe abCoNOTHas TemnepaTypa HarpeBaTens B 3 pasa 6onblue
abCoONIOTHOM TEMNEpPaTypbl XONOANNbHUKA. PaboTa, CoBepLIaeMasn 3TO! MaLLUHOM 3a OMUH LKA,
B KOTOPOM paboyee Teno MallMHbI NoNyYaeT OT HarpesaTensa 75 KK TennoTbl, PaBHa ... .

100

) 20kbx 2 25Kk 3 S5k 4) S0kDx 5 30Kk 6)

1 2 3 4 5 6



OTBeTUTbL Ha BOMNPOC

KM TennoBoro gsuratens MOXHO YBEIMYUTb NYTEM ... .

1) yBeM4YeHUA TeMnepartypbl T€na, UCNoaAb3yeMOro B Ka4yeCTee HarpesaTtens
2) yBENTMYEHUA TEMMeEPATypbl Tesa, UCNOoJIb3YyeMOro B Ka4yeCTee X0JI04U/TbHUKa

3) YyMEHbLIEHUA TeMNnepaTypbl Téna, UCNOJIb3yeMOro B Ka4eCTBe HarpesarTesid

OAHOBPEMEHHOIO yBe/aUYEHUA Temnepatypbl Tenaa, WUCNonb3yemMoro B KayecTBe
XO0JI0AW/TIbHUKA, U YMEHbLEHUA TEMNEPATYPbl T€Na, UCNoJsIb3yeMOro B Ka4eCTBe Harpesartesia

1 2 3 4



OTBeTUTbL Ha BOMNPOC

Ha rpaduke npuegeHa 3asucumocTb KN n naeanbHoM TeNI0BOW MallUHbI OT TeMnepaTypbl Tx
eé xonoaunbHukKa. Yemy paBHa TemMnepartypa HarpeBaTenia 3TOU TENJI0BOU MaLLUUHbI?
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3apgava 1. VgeanbHbii raz maccom m=20T U
MOMNAPHON Maccou M = 28 r/Mofb COBEPLLUAET
3aMKHYTbIN npoLecc. Temneparypa B To4Kax 1 v 2
paBHa: T, = 300 K; T,= 496 K. Hantu paboty ra3a 3a LnKI.

flavo v e
m=20Tr 1-2 | = 1 1
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3aava 2. VigeanbHbi ra3 Ucnornb3yeTcd Kak
paboyee TENO B TEMNIOBOMN MaLLUUHe, paboTatoLen rno
LUKy 1-2-3, cOCToAWEMY N3 aanabaTnveckoro
paclmpeHmns 1-2, n3oTePMUYECKOro cxxatma 2-3
yyacTtka 3-1 rIMHEMHOW 3aBUCUMOCTU AaBIIEHNS OT
obbema. 3a uMKn mawmHa cosepluaet paboty A, K4
LUuKna paBeH n. Hantu paboTy, coBepLuaemyo Haa
ra3omM B M30TepMn4eckom npouecce?
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3adaya 3
Tennosas malumMHa paboTaeT rno UuKIy, CoOCToALEMY
M3 npouecca 1-2 npamoun NnponopLmMoHanbLHOW
3aBMCUMOCTU aaBneHus P oT obbema V, agnabartHoro
paclumpeHusa 2—3 n nsotepmmyeckoro cxartumsa 3—1. ke
pabo4nm TeNom ABNAETCA ra3oo0bpasHbIv reninm B
kKonnyectBe v=2 Mmornb. Kl TennoBon mallunHbI
paBeH N=20%. PaboTta Hag rasom B,
KpeviequaltdTy pasralNaes00 [1x.
Tennosasi MallunHa 3a O4UH LUKI
paboTbl? OTBET BbIpa3nTb B [X.
Onpenenntb pa3HOCTb 1
MaKcuManbHOU N MUHUMaAIbHOW

A

TemnepaTyp rasa B LUKIe.
OTBeT Bblpa3nTb B K, OKpyrnnTb
[10 Lerioro 3Ha4eHus.
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PeweHue:

[Mo onpepgenenunto KIma:
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_ P4
N3 rpacpuka BuaHo, uto T =T
T.=T,=T . |
min
[na ydactka 1-2:
3
AU, = EvRAT12
Ar — P2V2 . })11/1
12 2 2

C y4eTOM ypaBHEHUS
MeHpaeneeBa - KnanenmpoHa

PV =vRT
s VRT, VRI, _ VRAT,,

o2 2 2 /i :
CornacHo nepBoMy 3aKOHY of Vi Ve v
TepMoOVHAMUKM 3 1 5

Q,=AU,+ 4, = EVRAle + EVRAle = EVRATU = 2000 e



IlomallHee 3agaHue

§82 npoyunTaThb, 3anncu Bbly4nTb,
ynp 15 (11,12) pewnTb
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